
МЕЃУНАРОДНО СЕРТИФИЦИРАН

НЛП ПРАКТИЧАР

Отклучи неограничени можности



Невролингвистичкото програмирање подразбира систематско проучување
на човечката комуникација и како ја создаваме нашата реалност. 

Исто така, тоа е проучување на извонредниот талент преку моделирање на
однесувањето: како исклучителните индивидуи ги постигнуваат своите
резултати. 

Со оваа обука ќе го развиете својот талент, ќе учите со забрзано темпо и ќе
го подобрите вашиот севкупен успех.

Резултатот за учесниците е зголемено
знаење и стекнување алатки за
извонредна комуникација!

Донесете одлука која ќе ги трансформира вашиот
личен и професионален живот на фундаментален
начин. Станете меѓународно сертифициран практичар 
по невролингвистичко програмирање. 

Добредојдовте во
магичниот свет на НЛП
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Извонредна комуникација

По патот на НЛП до:

Состојба на високи перформанси кога ви е потребна

Надминување на ограничувачките верувања

Самодоверба, лична конгруентност и усогласеност

Управување со тешки луѓе и ситуации

Зајакнување на лидерските способности

Нови стратегии за решавање на предизвици

Создавање избор и слобода во животот

Разбивање на некорисни модели на однесување

Посилни и поздрави релации

Отпорност на промени и тешкотии

Подобрување на вештините за јавно говорење

Збогатување на вештините и алатките за коучинг

Подобрување на тимските и организациските
перформанси

Успешни преговори и продажба

Разбирање и моделирање на успешни луѓе

Мотивирање на себе и другите

Јаснотија во животот и контрола врз вашиот ум
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Проучете што прават успешните луѓе кога се во својот најдобар елемент.
Преобликувајте ги ограничувањата, пронајдете внатрешни ресурси, внесете
усогласеност и радост во сите области од вашиот живот.

Научете за структурата на искуството, трансформирајте се, создадете ги
промените што ги посакувате и поддржете ги другите во тоа. Пронајдете
неограничен потенцијал преку разбирање на начинот на кој размислуваат
луѓето.

Научете како да се справите со стравовите, откријте и надминете ги
ограничувачките верувања и помогнете си себеси и на другите да создадат
покорисни внатрешни состојби во секојдневието.

Истражете како луѓето го гледаат светот на специфични и уникатни начини и
разберете дека комуникацијата е мостот што им овозможува на луѓето да ја
изразат својата внатрешна реалност.

Надминете ги ограничувањата

Имплементирајте модели на извонредност

Препознајте и проширете ги перцепциите

Развијте извонредна комуникација
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ВРЕМЕ Е КОНЕЧНО ДА СТАНЕТЕ НЛП ПРАКТИЧАР, НЕЛИ?
Обуката за НЛП практичар се смета за стандард за директори, лидери, продавачи,
професионалци за човечки ресурси, претприемачи, коучеви, менаџери, терапевти
и останати професионалци - ова е основната обука за секој оној што сака да стане
успешен преку автентична комуникација и длабоко разбирање на човечката природа.

Сега имате можност да ја завршите оваа обука.
Регистрирајте се сега и започнете со нас: contact@vianlp.com



Обука за НЛП практичар: НЛП со Викторија е интерактивна 15-дневна обука,
поделена на пет модули. Ќе ги научите основните компоненти кои
обезбедуваат вештини, методи и ефективни рамки за да станете НЛП
практичар на Класичниот код. Компонентите вклучуваат пристапи за моќна
комуникација и презентирање, како и за помагање на себеси и на другите во
наоѓањето решенија и трансформирање на ограничувањата во продуктивни
модели на однесување.

Ова е трансформативна обука за личен раст, нови увиди и перспективи,
каде свесните и подсвесните модели на однесување и алатките за
комуникација се клучни.

Работиме во мали хетерогени групи со максимум 20 луѓе, каде секој поединец
го добива неопходното внимание и личен коучинг од тренерот. Обуката се
одвива на македонски јазик во Скопје.

Вашиот сертификат ќе биде лично потпишан од д-р Џон Гриндер, 
ко-креаторот на НЛП, заедно со Кармен Бостик Сент Клер и Мајкл Керол! 

Овој сертификат е признаен ширум светот и ве уверува дека ќе добиете
највисок квалитет на НЛП едукација.

Виенската меѓународна академија за НЛП (VIANLP) е сертифициран
член на ITA NLP (Меѓународната Академија на Тренери за НЛП). Ова
значи дека VIANLP работи во партнерство со ITA и обучува според

стандардите на ITA. Сертификатите за НЛП Практичар ги носат
потписите на Џон Гриндер, Кармен Бостик Сент Клер и Мајкл Керол.
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За обуката



Викторија Јордановска е обучена директно од Џон Гриндер, 
ко-креаторот на НЛП и со голема радост го пренесува своето знаење. Во последните
10 години таа се усовршувала со Кармен Бостик Сент Клер, Мајкл Керол, Јоке Ланд и
Мерилин Аткинсон. Таа е системски и НЛП коуч, коуч за постигнување на високи
перформанси, НЛП тренер – исто така и преживеала рак и голем оптимист.

Страсна за НЛП, таа верува дека секој треба да стане НЛП практичар, бидејќи тоа е
единствениот начин за нас да се усовршиме во животот и да станеме свесни за
нашата супер моќ како луѓе: моќта на изборот!

Таа е агент на промени која има обучено и коучирано стотици луѓе и организации
за развој на ментална агилност и успешно создава брзи и одржливи посакувани
резултати со своите клиенти.

За обучувачката
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„Цврсто верувам во вродениот
човечки потенцијал кој постои
во секој од нас, нашите
способности да растеме и да
се трансформираме и дека сè
е возможно. Со развивање на
подлабоко разбирање на
себеси и вашата околина,
верувам дека можете да
создадете можност за промена
и да го живеете животот кој
го посакувате.“
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Во овој модул ќе научите ефективни начини за поставување цели и техники за
брзо и длабоко градење на релации. Оваа компонента ве учи како да
детектирате нијанси во комуницирањето преку фокус на вербалната и
невербалната комуникација, проширување на вашата свесност и создавање
експертски комуникациски вештини. 

Ќе научите како да обрнете внимание и да се поврзете на подлабоко ниво со
другите, додека вашите разговори поттикнуваат отвореност, учење и
креативност. Ќе стекнете способност да постигнете согласност дури и во
високо конфликтни ситуации, да препознаете различни стилови на
комуникација и да го користите јазикот за достигнување на оптимални
резултати. Ќе можете да го читате говорот на телото и да комуницирате на
потсвесно ниво, при што ќе разликувате најсуптилни промени на состојбата
на другиот во разговорот.

Теми:

Модул 1

Програма
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Историјата, потеклото и основите на НЛП и пошироко

Претпоставки на НЛП

Епистемологија и НЛП Модел на Комуникација

Системи на претставување

Добро формулирани исходи

Сензорна острина и калибрација

Градење на релации

Темпирање и водење

Перцептивни позиции



Истражување на состојби и промени на состојби

Хиерархија на идеи и логички нивоа

Модалитети и суб-модалитети

НЛП техники за промена на несакани однесувања
 и ограничувачки верувања

Усидрување

Работа со тригери

Создавање на ресурси преку анкерирање

Асоцијација и дисоцијација
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Модул 2 
Оваа компонента нуди начини за создавање ресурсни состојби кои
придонесуваат за благосостојба во сите области на животот. 

Ќе научите како да создавате различни состојби по потреба, како да
усидрувате состојби на извонредност кај себе и кај другите, како да ги
промените несаканите верувања и модели на однесување, како да се
усогласите и да дејствувате од позиција на конгруентност. Ова ќе ја зголеми
вашата способност за подобро користење на внатрешните ресурси и за
промена на состојбите. 

Учeњето на овие вештини ќе ја унапреди вашата флексибилност во
користењето на решенија и ќе креирате умствен модел кој ќе ве поддржува во
животот. Ќе ја истражите структурата на верувањата и ќе научите да ги
идентификувате и промените ограничувачките верувања.

Теми:



Оваа компонента се фокусира на тоа како зборовите и специфичните јазични
обрасци влијаат на нашите секојдневни разговори и на нашиот живот
воопшто. 

Овој модул го истражува начинот на кој комуницираме со себе и со другите. Ќе
се фокусирате на внатрешниот дијалог кој се користи за мотивација. Во
комбинација со ефективни алатки за поставување цели, ова ја зголемува
брзината на постигнување на посакуваните резултати. 

По завршување на овој модул, ќе научите како да користите специфични
прашања за да дојдете до коренот на нејасната комуникација, да ги разградите
големите концепти на помали делови за мотивација, да го промените
значењето или контекстот за постигнување на договори, да ги подобрите
вашите преговарачки вештини и да користите хипнотички стил на јазик за
убедување.

Теми:

Модул 3
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Претпоставки за јазикот и јазични обрасци

Мета Модел – најефективната НЛП техника за

комуникација

Врамување и преобликување на рамките

Разглобување идеи и концепти

Милтон Модел и хипнотички јазик



Техника на Преобликување во n-чекори

Неволни сигнални системи

Конгруентност наспроти неконгруентност: тотално
усогласување

Интегрирање на внатрешни делови – клуч за лична
конгруентност

Време и временски линии
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Со промена на фиксните идеи и модели што некој ги има за себе, се отвораат
поголеми можности за излегување од состојбите на заглавеност. 

Ќе научите како да работите со конфликтни вредносни системи, верувања и
подсвесни механизми за постигнување на внатрешна усогласеност. Од
перспектива на НЛП, ова е начин за достигнување на внатрешна интеграција на
сите наши делови и придвижување кон целосност и системско размислување. 

Овој модул се фокусира на создавање поголем потенцијал и можности преку
промена на перцептивните гледишта кои личноста ги смета за „своја реалност“.
Тој вклучува учење за промена на навиките и оптимизација преку примена на
специфични НЛП алатки.

Теми:

Модул 4 



Метафори

Трансформирање на фобии

TOTE Модел

Стратегии

Испит и сертификација
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Во овој модул ќе го интегрирате НЛП како метод, став и пристап, со што ќе
бидете подготвени ефикасно да работите со широк спектар на луѓе околу вас. 

Ќе научите како да користите метафори и раскажување приказни во вашите
презентации и генерално како да допрете до потсвесниот ум на вашите
соговорници. Ќе бидете способни да си помогнете себеси и на другите во
бројни контексти за постигнување на стратешките промени кои ги посакувате. 

Ќе го проширите вашиот сет на лидерски вештини на начин што ќе ви
овозможи иновативно да ги користите различни методи и алатки од НЛП
методологијата.

Теми:

Модул 5 



Што велат нашите алумни? 
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Јелица Ивановска
генерален менаџер  
@ БМЗ Македонија 

„Одиш низ животот, несвесна за ова и она, се плашиш од
едноставни, незначителни работи (како давање крв... да,
знам, чудно е!) и се наоѓаш парализирана, посакувајќи да
избегаш. Потоа мислиш дека нема излез. Заглавена си.
Чувствуваш дека се гушиш.

И тогаш дознаваш за нешто што се вика НЛП (Невро
Лингвистичко Програмирање). Звучи интересно. Се
запишуваш на курсот, блажено несвесна (уште еднаш!!!) за
целата нова, неверојатна, сончева страна на светот која е
на дофат на рака. Вакво беше НЛП искуството за мене. На
средината на курсот, минував низ личен пекол. Бев хаос.
НЛП ми помогна да го преживеам тоа. Без да бидам
премногу драматична, НЛП ми помогна да преживеам.

„Содржината на обуката беше многу добро структурирана и претставена.
Вашата умешност на пренесување на знаењето беше инспиративна – се
чувствува вашето знаење и ентузијазам за темата. Пристапивте кон вашата
публика на пријателски и ангажирачки начин. Се грижите информацијата да
биде разбрана и усвоена. Исто така, ценам како продолжи вашата грижа кон
нас со дополнителни материјали, вежби, и референтна литература.“

Мариа Баркова,
Административен Асистент @ International Atomic Energy Agency (IAEA)

Мојот коуч и тренер, Викторија е жена со железна тупаница, покриена со мека
свилена ракавица. Секогаш тука за мене, тотално неспособна за предрасуди и
осудување, со неверојатно чувство за сите мои потреби. Таа е една од оние
обучувачки (како мојата тетка, воспитувачка во пензија, ги дефинира како успешни
учителки) кои посветуваат подеднакво внимание на сите „деца“ (учесници), но
сепак секое „дете“ си заминува на крајот од денот со топло чувство дека е омилено
на наставничката. НЛП е неверојатно! Викторија е уште подобра од тоа! Програмата
е полна со смеа, плачења, сериозни само-откривања, практични алатки што можете
да ги користите на работа и во секојдневниот живот, нови пријателства, прифаќање
и најмногу љубов. Како што кажав на мојата презентација: „Отидов на патување, и
сега се враќам како нова. Знаејќи дека најдобриот дел е што патував со тебе“. 



„Викторија беше фантастичен тренер во текот на
обуката за НЛП Практичар. Покрај тоа што е
отворена и прогресивена жена, што се одразува на
нејзиниот начин на обучување, таа има големо
искуство и точно знае што прави. Начинот на кој ја
објаснува секоја техника и ја води обуката е
уникатен, бидејќи е искрена личност, внимателна и
многу чувствителна на било какви промени во
расположението на учесниците; а ова беше онлајн
курс. Ја завршив обуката како различна личност, не
свесна за промените што се случија за време на
курсот.

Не само што научив нешто за себе, туку најдов нова
кариера која ја следам благодарение на Викторија.
Благодарам! Искрено се радувам на Master
Practitioner со неа.“
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Сертифициран интеркултурен
тренер и коуч за 

бизнис комуникации  
@ CROSS CULTURAL 

communication academy 

Мартина Јериќ Ружовиц

Никол В. Раканело
Постар ЧР бизнис партнер  

@ OMV

„Викторија е одличен учител кој работи само со мали
групи, што ви овозможува вистински да ги истражите
чудата на НЛП: заменете ги вашите „зошто“ и „што“ со
„како“ и видете како вашата комуникација влијае на
вашите искуства и значењето што им го давате. Моето
искуство е целосно поврзано со изборот - како го
гледате светот, е обоено со очилата што ги избирате да
ги носите.“
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Јорданка Најденова
Јога учител @ YogawithYordanka

„Курсот ми се допадна многу и добив многу од него за во иднината. Секако, го разгоре моето
интересирање за добивање на дополнителни информации и ќе се обидам да го искористам
знаењето и во професионалниот и во приватниот живот. 

Презентациите беа многу јасни, материјалот беше релевантен, и успеавте да ни пренесете
многу информации за релативно краток временски период.“

Андреа Шараф

Рами Фауда
Директор на продажба и

развој на бизнисот,
Среден Исток и Азија 

@ Netcetera 

„Викторија е одличен и искусен инструктор за темата
комуникација, која е една од најважните меки вештини
што секој може да ја користи и применува во својата
кариера, особено во позиции што имаат контакт со
клиенти, како продажба. 

Искрено препорачувам ваква обука за тимови за
продажба за да имаат заедничко разбирање и очекувања
за комуникацијата, внатрешно и надворешно.“

Секциски менаџер @ International Atomic Energy Agency (IAEA) 



Осмелете сѐ да се
изненадите себеси!
Забрзајте го вашето
патување кон животот
на вашите соништа.

НАПРАВИ 
ГО ПРВИОТ
ЧЕКОР СЕГА! 

Не сте сигурни дали 
НЛП е за вас? 

Пријавете се само на првиот
модул за извонредна
комуникација и искусете лично! 

Резервирајте го вашето
место сега! Пишете ни на
contact@vianlp.com

Можност за плаќање на 10 месечни рати.

5 модули, 15 дена, 110 часа обука

Лабораториум, Скопје

Меѓународно признат сертификат
од Меѓународната академија на
НЛП тренери (ITAНЛП)

Интимна група со индивидуален
пристап од максимум 20 луѓе

http://www.vianlp.com/

